
Vente n° 172 du 26/01/2024    Vente d'objets de vitrine et de collection

N° catal. Lot Estimation

1 Lot de boucles d'oreilles en or jaune (18kt 750°)

et débris d'or, certaines serties de perles et pierres de 

couleurs et deux pendentifs.

18,1 gr brut environ

250/300

2 Montre bracelet de dame en or jaune (18ct 750°)

bracelet articulé façon jonc.

9,4 gr environ (sans la mouvement qui est à part).

200/250

3 Lot de bagues, alliances et une montre de col

en or jaune (18kt 750°), sertie de pierres et perles.

30,4 gr brut environ. (19,5 gr brut sans la montre de col).

500/600

4 Collier draperie en or jaune (18kt 750°)

12 gr.

250/300

5 Bracelet maille en or jaune (18kt 750°)

9,3 gr environ.

200/250

6 3 bracelets joncs en or jaune (18kt 750°) ornés

d'une breloques sertie de pierres.

18,6 gr brut environ.

360/400

7 Collier maille en or jaune (18kt 750°)

12,4 gr environ.

250/300
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N° catal. Lot Estimation

8 Lot de débris d'or (18kt 750°)

avec perles.

15,5 gr brut environ.

200/300

9 Paire de créoles torsadées et une autre

or jaune (18kt 750°).

3,9 gr environ.

80/100

10 3 colliers avec pendentifs  en or jaune (18kt 750°)

ornés de perles et pierres blanches.

11,2 gr brut environ.

220/250

11 Lot de 7 bagues  en or jaune (18kt 750°)

serties de pierres.

18,1 gr brut environ.

360/400

12 Chaine maille  en or jaune (18kt 750°)

6,8 gr environ.

130/150

13 Chaine de montre à maille ajourée

 en or jaune (18kt 750°) 

17,4 gr environ.

350/400

14 Bracelet à maille ajourée et pendeloques

 en or jaune (18kt 750°).

6,5 gr environ.

130/150

15 Chaine et pendentif sertie d'une pierre noire

en or jaune (18kt 750°)

13,2 gr brut environ.

250/300
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N° catal. Lot Estimation

16 Lot de pièces française et italienne dont

1 pièce de 100 fr, 1 pièce de 50 fr, 2 pièces de 10fr, 4 pièces 

de 5 fr, 2 pièces de 1 fr, 2 pièces de 500 lires en argent et 

des pièces en métal

10/20

17 Deux chaines et métailles en or jaune (18kt 750°)

11,5 gr environ.

250/300

18 Collier boulier marseillais en or jaune (18kt 750°)

14,6 gr environ.

300/350

19 Chaine ornée de baguettes et de boules en or jaune 

(18kt 750°)

11,2 gr environ.

250/300

20 Lot de boucles d'oreilles, alliances,

médailles et broche en or jaune (18kt 750°).

13,9 gr brut environ.

300/400

21 Lot en or (14kt 585°) comprenant

2 bracelet, 4 bagues et une paire de boucles d'oreilles.

29,9 gr brut environ.

200/300

22 Lot de bijoux fantaisie comprenant

une bague et 6 paires de BO et une broche.

10/20

23 Montre de gousset en or jaune (18ct 750°)

le cadran émaillé blanc indiquant les heures en chiffres 

arabes, remontage à clefs, (avec une clef), signé Girardier 

L'ainé, 

Cuvette en métal doré.

Cuvette et mouvement signé et n°24904.

Paris, premier quart du XIXe siècle

105 gr brut sans la clefs et 110,8 gr brut avec la clefs.

800/1200
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N° catal. Lot Estimation

24 Zénith

Montre de gousset en métal argenté, cadran indiquant les 

heures en chiffres arabes, cadran des secondes à 6h.

80/100

25 Epingle à chapeau en or jaune (18kt 750°)

ornée d'un camée.

3,3 gr brut environ.

40/60

26 Bague solitaire en or jaune (18kt 750°)

ornée d'un diamant de taille ancienne de 0,20 ct environ.

2,9 gr brut environ.

 100 /  150

27 Chevalière en or jaune sertie d'une entaille

en pierre noire à décor d'un romain casqué de profil.

13 gr brut environ.

250/300

28 LIP

Montre de gousset en or jaune (18ct 750°) avec chaine et 

cuvette en or jaune.

Cadran à fond or indiquant les heures en chiffres romaiun, 

cadran des secondes à 6h.

99,4 gr brut environ au total, 21,4 gr brut pour la chaine et 

78 gr brut pour la montre seule.

1000/1500

29 OMEGA Day-Date.

Montre bracelet en métal doré. Le boîtier rond, le cadran 

doré, figurant les heures par des index bâton, double 

guichet jour et date à trois heures, bracelet maille en or 

jaune (18ct 750°).

Mouvement à quartz.

Diam. : 38 mm (pile à changer).

105 gr brut environ.

400/600

30 Epingle en métal

plaqué or

10/20
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N° catal. Lot Estimation

31 Rolex Oyster Perpetual

Montre bracelet en acier, boucle déployante, cadran à 

fond gris-blanc.

Mouvement automatique.

Cadran de 39mm, avec le bouton pressoir 41mm, vers 2016-

2017.

Mouvement 31-30 référence 114-300. N°723G9569

Dans sa boite.

(Manque les papiers).

2000/2500

32 3 coupelles en métal

"Base aérienne" et "opération extérieur Tchad" et une 

maquette du concorde en metal argenté

 10 /  20

33 un lot de boutons de col

et manchette en métal plaqué or

10/20

34 2 paires de boutons de manchettes en métal

plaqué or

 10 /  20

35 Ruban de député de la 3ème

République

10/20

36 Jacques Auguste FAUGINET (1809-1847)

"Chine".

Sculpture en bronze à patine doré signé sur la base.

12 x 16 x 7 cm.

 100 /  150

37 Poignard de cérémonie d'adjudant de l'armée

de l'air

 10 /  20

38 Eventail XVIIIème, monture en nacre gravé

(Accidents)

 20 /  30
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N° catal. Lot Estimation

39 Boite en agate, le dessus ornée

d'un double portrait de Louis-Philiippe et Marie-Amélie (?)

 200 /  250

40 Boite en argent chinoise à décor de dragons

et de phénix, poignées en serpentine.

Poinçon sur le fond.

 100 /  120

41 Petite boite ronde en laiton émaillé bleu et blanc

à décor d'un amour musicien

 40 /  60

42 Lot de deux boites, l'une en corne ornée

d'une jolie miniature de jeune femme, l'autre en 

pomponne. (Accident)

 40 /  60

43 Lot de couverts, boites et petits

bibelots en métal et argent.

150 gr environ

20/30

44 Lot comprenant un porte monnaie en cuir et

laiton à décor de cigogne, une boite à cigarette 

cambodgienne  en argent et 3 épingles

30/50

45 lot de 2 médailles dont une

Russe de 1990 et une française de l'économie et des 

finances

20/30

46 MENE Pierre-Jules. (1810-1879) (d'après)

« Jument et son poulain ».

Sculpture en bronze signée sur la terrasse.

100/200

47 lot comprenant une médaille franc-maçonne et

2 verres gravés

30/50
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N° catal. Lot Estimation

48 2 assiettes en verre de Venise

H.: 17 et 17,5 cm.

 40 /  50

49 Georges GARDET (1863-1939)

"Coq".

Sculpture en terre cuite signé sur la base.

H.: 20 cm.

 30 /  50

50 Porte courrier en bois laqué noir à décor

de chinois.

 30 /  40

51 Baccarat - Service de verre en cristal

comprenant 3 verres à whisky, 5 verres à eau, 8 coupes à 

champagne, 5 verres à vin blanc, 8 verres à vin rouge et 4 

verres ballon, signés.

80/120

52 lot comprenant une coupe en verre,

un vase en porcelaine polychrome à décor de fleurs, une 

tasse et 2 sous-tasses en porcelaine de Limoges

10/20

53 Limoges France - BC

Partie de service à thé en porcelaine polychrome

30/50

54 Saint Louis - Service à fruits en cristal comprenant

un saladier, une coupe et 6 tasses en cristal taillé, signés.

50/80

55 Lot de verres en cristal de Bayel,

une salière, une poivrière et un porte bougie en verre

30/40

56 Partie de service de table en

faïence polychrome à décor de fleurs, signé Real Stone 

China

30/50
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N° catal. Lot Estimation

57 Fontaine en bronze ciselé et doré

à décor de personnages mythologiques sur une base en 

marbre vert

Diam : 22cm, hauteur 30cm

100/150

58 Pot à gingembre en faïence à décor de motifs

floraux bleu sur fond blanc.

H.: 20 cm.

 100 /  120

59 Pot à gingembre en faïence à décor de fleurs

sur fond jaune, quatre médaillons avec idéogrammes.

Couvercle et socle en bois.

H.: 20 cm.

(Accidents et restaurations)

 150 /  200

60 Soupière à bouillabaisse avec son plateau

en faïence polychrome signée VP

40/50

61 2 pots à pharmacie en faïence

blanc bleu à décor de lambrequins 

(Accidents et restaurations)

30/50

62 Jean MARAIS (1913-1998)

Pichet à anse en grès émaillé à ton brun, signé sur le corps.

Hauteurs : 26 cm.

 30 /  50

63 Petite bouteille en porcelaine blanc bleu

à décor de paysage.

Chine Xxème siècle.

H.: 14 cm.

 10 /  20

64 Ange en bronze à patine noire sur une boule.

Socle en laiton doré (rapporté).

H.: 22 cm (sans le solce en laiton).

 50 /  80
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N° catal. Lot Estimation

65 Radha, maitresse de Krishna

Sujet en bronze.

H.: 21 cm.

 30 /  40

66 Paire de sujets en bronze ciselé

et doré représantant des paysans sur un socle en marbre 

vert

70/80

67 Coupe en porcelaine blanc bleu à décor de fleurs

Signée au dos.

Vietnam (?).

(Sauts d'émail).

 80 /  100

68 Coupe en porcelaine blanc bleu à décor de fleurs

Signée au dos.

Vietnam (?).

(Sauts d'émail).

 80 /  100

69 Ancien plat en faïence japonaise à

décor d'un vase fleuri et de chrysenthèmes.

Signé au dos.

(Usures).

 80 /  100

70 Paire de personnages en faïence chinoise

(Un accidenté)

 50 /  80

71 important lot sur Napoléon Bonaparte comprenant

des plats, boites, tasses en porcelaine polychrome, des 

verres, des médailles…

70/100

72 lot d'objets sur le Concorde en métal

argenté, médaille, pochettes etc…

40/50
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N° catal. Lot Estimation

73 lot de santons représentant la partie

de carte de Marius.

20/30

74 Lot de deux assiettes dépareillées, deux cadres peint

à décor d'assiettes

 20 /  30

75 Deux assiettes creuses en porcelaine blanc bleu

Chine.

H.: 25 cm.

 40 /  60

76 Vase en porcelaine d'Imari monté en lampe

à pétrole, à décor de fleurs, monture en laiton doré.

H.: 55 cm.

 80 /  100

77 Lampe à pétrole en porcelaine noire

à décor de fleurs

20/30

78 Paire de bougeoirs en bronze

ciselé et doré det style Louis XVI

70/100

79 Jésus en cire sous globe

.

40/60

80 Cave à cigares

en bois

50/80

81 Baromètre métallique de forme ronde signé

Bourdon et Richard à Paris

20/30
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N° catal. Lot Estimation

82 Lot de 2 pendules en métal doré, l'une

de style gothique, l'autre portique.

30/50

83 Vase à double anses en bronze de style art nouveau

dédicacé à Georges Bègue et daté de 1909.

H.: 39 cm.

 30 /  50

84 Important lot d'objets de bureau de style

marine comprenant un plateau, des boites, des portes 

courriers etc..

80/100

85 Important lot de boites en simili

livres et un poubelle en cuir

50/80

86 lot de tasses et pot à

bouillon en porcelaine .

On y joint une carafe et un pot à dragés en verre

20/30

87 lot d'assiettes et tasses en porcelaine

et de verres en cristal

30/50

88 Lot comprenant un service thé-café

en métal argenté signé Ravinet Denfert, des timbales etc..

50/80

89 Lot de couverts et plateau en

métal argenté et étain

40/50

90 Jardiniere en laiton doré à décor

de scènes paysannes, un verre et un pot en verre

30/50
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N° catal. Lot Estimation

91 7 magnums de Moulin d'Issan de 1999,

Bordeaux supérieur rouge.

70/100

92 2 magnums de Château Grand Barrail Lamarzelle 

Figeac

de 1999, Saint-Emilion GC rouge.

20/30

93 4 magnums de Château Fourcas Dupré de 2010

Listrac médoc rouge

40/50

94 7 magnums de Moulin d'Issan de 1999,

Bordeaux supérieur rouge

70/100

95 5 magnums de Château Larose-Trintaudon de

2010, GC bourgeois rouge

50/80

96 7 magnums de Château Laffitte Laujac

de 2000, médoc rouge

70/90

97 6 magnums de Château Patache d'Aux de 2014

médoc rouge

60/80

98 6 magnums de Château Patache d'Aux de 2014

médoc rouge

60/80

99 10 magnums de Château La Tour de By de 2014

médoc rouge

100/150
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N° catal. Lot Estimation

100 6 magnums de Château Blaignan de 2010

Bordeaux médoc rouge

60/80

101 7 btl de Château Le Pré du Moine de 2015

Bordeaux rouge, toutes numérotées

50/80

102 1 btl de Château Haut Batailley de 1999

Pauillac rouge

10/20

103 13 btl de Château Aorai de 2016

Graves rouge

80/120

104 12 btl de Château Cluzan de 2016

Bordeaux rouge

80/120

105 12 btl de Château Cluzan de 2016

Bordeaux rouge

80/120

106 12 btl de Château Haut Belair de 2015

Bordeaux rouge

40/50

107 12 btl de Château Haut Belair de 2015

Bordeaux rouge

40/50

108 10 btl de Château Les Métairies de 2015

Côtes de Bourg rouge

60/100
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N° catal. Lot Estimation

109 10 btl de Château Les Métairies de 2015

Côtes de Bourg rouge

60/100

110 11 btl Château Fourcas Dupré de 2015

Listrac médoc rouge

80/120

111 12 btl La Croix de Gay de 1999

Pomerol rouge

70/100

112 6 Château Liversan de 2016

Haut Médoc

30/50

113 12 btl Château Liversan de 2016

Haut médoc

50/80

114 12 btl Château Liversan de 2016

Haut médoc

60/100

115 12 btl Château Liversan de 2016

Haut médoc

60/100

116 12 btl Château Liversan de  2016

Haut médoc

60/100

117 12 btl Château Liversan de 2016

Haut médoc

60/100
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N° catal. Lot Estimation

118 12 btl Château Liversan de 2016

Haut médoc

60/100

119 12 btl  Château Liversan de  2016

Haut médoc

60/100

120 12 btl Château Liversan de 2016

Haut médoc

60/100

121 2 pieds de console en marbre gris

à décor de feuilles d'acanthe

80/120

122 une importante bomboniere

en verre et métal à plusieurs compartiments.

50/60

123 2 lampadaire, l'un en métal chromé,

l'autre en bois.

50/60

124 1 lampadaire, 2 piques cierges en bois peint,

une lanterne et un socle en fer forgé à decor de fleurs

30/50

125 Verseuse en métal argenté et

une coupe en verre gravé et doré sur socle en laiton doré.

30/50

126 Rouleau en toile peinte

à decor de fleurs

20/30
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N° catal. Lot Estimation

127 Superbe globe comprenant des escarpins noirs,

des fleurs et des plumes.

H.: 54 cm.

 100 /  200

128 Globe comprenant des plumes vertes

et bleues.

40/60

129 Aquarium naturalisé dans un ancien poste

de télévision formant vitrine comprenant des poissons et 

des crustacés, signé A. COLOMAR.

51 x 74 x 23,5 cm.

 80 /  120

130 Couvre lit boutis réversible rayé sur

un côté à décor de fleurs sur l'autre 

240 x 250 cm

20/30

131 Boutis réversible avec 2 taies d'oreiller

à decor de fleurs 

240 x 250 cm et 65 x 65 cm

20/30

132 Couvre-lit boutis réversible à décor de

carreaux et de fleurs 

240 x 250 cm

20/30

133 Couvre-lit boutis réversible à décor

de rayures et fleurs 

240 x 250 cm

20/30

134 Couvre-lit boutis et 2 taies

d'oreiller à decor de fleurs 

240 x 250 cm et 65 x 65 cm

20/30
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N° catal. Lot Estimation

135 Nappe en fil de coton et

serviettes des années 50, monogramées GF

20/30

136 Vitrine chinoise en bois exotique contenant

des petits souvenirs de voyage dont huit netsukes, une  

lampe à huile romaine, un poids à poium en bronze, singe 

exotique…

 80 /  100

137 Valise et caisse en bois peinte

à décor de fleurs

20/30

138 lot de 11 btl de vin

comprenant un Beaune 1er cru Clos des Mouches de 1990, 

1 Pommard-Epenots 1er cru de 1990, 1 Château Leoville 

Barton de 1993, 1 Château La Lagune haut médoc de 

1999, 1 Sancerre Esprit d'Autrefois de 2015 domaine Roger 

Neveu, 1 Duluc de Branaire Ducru Saint-Julien de 2016, 1 

domaine de Cure-Bourse Margaux de 1988,  1 Château du 

Glana Saint-Julien de 1970, 2 btl Tokaji 1988 et 1993, 1 btl de 

Léoville Las Cases de 1974

(Le tout en l'etat, étiquettes abimées et niveaux variables)

40/50

139 Une caisse de 10 btl de

Château La Dominique 1982, Saintt Emilion GCC 

(Le tout en l'etat, étiquettes abimées et niveaux variables)

100/150

140 9 btl de Château Montus de 2004

Madiran rouge

80/120

141 lot de 8 btl comprenant 2 Corton de 1982

(étiquettes arrachées), 2  Pommard 1er cru La Commaraine 

de 1997, un Château st-Pierre Pomerol de 1983, un Gebrey 

Chambertin de 1978, un Château de Pressac 1er cru Saint 

Emilion de 1950, un Gewurstraminer de Pierre Sparr de 1981

(Le tout en l'etat, étiquettes abimées et niveaux variables)

30/50
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N° catal. Lot Estimation

142 une caisse de 10 btl de château La Croix Toulifaut

Pomerol 1988

(Le tout en l'etat, étiquettes abimées et niveaux variables)

70/100

143 2 sacs à main, un Cartier (?) et un autre JP Gaultier

On y joint deux colliers fantaisie

 30 /  50

144 2 éléments architecturaux en pierre

sculptée, l'un à décor de fleurs, l'autre d'un nœud stylisé.

50/80

145 2 cols et un chapeau en

fourrure

10/20

146 Vase chinois à décor bleu sur fond blanc,

idéogrammes sur fond floraux, petites anses en forme de 

chien de Fô.

H.: 43 cm.

(Percé au fond, sauts d'émail)

 100 /  150

147 lot comprenant une pendule borne en

marbre noir et vert, une pendule en laiton de style rocaille, 

un miroir à main et un panier en bois d'olivier

30/50

148 PERRON Charles (1832-1934) (d'après)

Garniture de cheminé en régule polychrome de style art 

nouveau

30/50

149 un coffret de ménagère ouvrant par

3 tiroirs ( sans la ménagère)

20/30

Page 18 sur 27



N° catal. Lot Estimation

150 Lalique France - Khepri

Suite de 6 verres à orangeade et 6 verres à Whisky. 

Epreuves en cristal, les décors traités en satiné. 

Coffrets d’origine. 

Chaque verre marqué LALIQUE ® France, à la pointe sous la 

base. H. 15,5 et 10 cm.

 400 /  600

151 Deux ananas appareillés en opaline bleue

et blanche.

H.: 16 cm.

(Fèle au corps de l'un, queue recollée à l'autre).

 200 /  300

152 Bouteille en opaline tricolore.

On y joint un verre en opaline blanche.

H.: 20 cm pour la bouteille.

 50 /  80

153 Vase en opaline bleue et blanche à décor de

feuilles de vignes dorées sur le col.

H.: 22,5 cm.

 100 /  150

154 CHRISTOFLE

Partie de ménagère en argent (925° poinçon minerve) 

comprenant 16 grandes fourchettes , 12 grands couteaux, 

12 petits couteaux, 8 fourchettes à poisson, 8 couteaux à 

poisson et un couvert de service à salade, modèle  "queue 

de rat", vers 1950.

(Les couteaux manche en argent fourré).

2464 gr environ (sans les couteaux)

600/800

155 Compas en métal dans le style Renaissance

.

 80 /  100

156 Coffret à bijoux en métal doré à décor

de motifs floraux gravés et d'une miniature sur papier 

représentant une scène galante, signée S. Guel (?)

 80 /  100
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N° catal. Lot Estimation

157 R. LALIQUE France

Coupe en verre opalescent à décor de six baigneuses, 

signé.

D.: 21 cm.

(Ebréchure).

 100 /  150

158 Hutscherenther - Baviere Allemagne

Important partie de service de table en porcelaine 

blanche à décors géometriques.

40/60

159 un tabouret africain et une coupe

à fruit en bois sculpté

20/30

160 Crucifix en os dans un encadrement XVIIIème

en bois mouluré, sculpté et doré.

 80 /  100

161 carton de mignonettes d'alcool

vides

10/20

162 Christ en faience de Nevers

XVIIIème siècle.

(Accidents, manques et restaurations)

40/50

163 Plat à barbe en faïence polychrome

et un bassin de bidet en faïence de Nevers, XVIIIème, à 

décor de rinceaux fleuris bleu et manganèse et de cornes 

d'abondance.

(Accidents et restaurations).

40/60

164 Plat en terre cuite vernissée beige à gibier

Saint-Jean de Fos.

XIXème siècle.

(Accidents et restaurations).

50/80
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N° catal. Lot Estimation

165 Christofle

Coffret de couverts en métal argenté uni-plat.

On y joint une partie de ménagère en métal argenté à 

decor de lambrequins.

40/60

166 Couronne mortuaire ornées roses en métal

et verre

10/20

167 Lot d'objets en vermeil du XIXème comprenant:

Un huilier vinaigrier (poinçon au 1er coq, Paris 1797-1809) et 

une paire de salière poivrière en vermeil (poinçon au 1er 

coq, Paris 1809-1819 moyenne garantie).

Huilier vinaigrier: 612 gr environ.

Salières: 337 gr environ.

On y joint un encensoir en bronze doré.

250/300

168 Lot de deux livres comprenant:

- Lettres à l'Ashram par Pierre de Tartas, Centre artistique et 

culturel du Moulin de Vauboyen

- Un royaume de Dieu, de J.J Tharaud, ill. par Lucien 

Madrassi, édition Lapina.

 60 /  80

169 2 cartes,

dont une ancienne

 10 /  20

170 Cahier de Georges Braque 1917 1947.

P., Maeght, [1955], 4°, 117 p., cartonnage éditeur, 

couverture rempliée illustrée d'une lithographie en couleurs 

à pleine page. Ouvrage entièrement illustré de dessins en 

noir de Georges Braque.

 10 /  20

171 Lot de photographies de nu

sous emboitage

 10 /  20
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N° catal. Lot Estimation

172 BOTANIQUE - LECLERC de SABLON :

Nos Fleurs, plantes utiles et nuisibles.

Paris, Colin, circa 1890, grand in-8 percaline rouge éditeur, 

plats décorés

16 belles chromolithographies h.t. en couleurs, protégées 

par des serpentes.

 20 /  30

173 SEGALEN, Victor

Stèles. Par Victor Segalen. Aquatintes de Friedländer.

(Toulon). Les Bibliophiles de Provence. 1968.

In-4° étroit, en feuilles montées à la chinoise. Couvertures 

conservées, chemise gaufrée et étui.

 100 /  150

174 Essais historiques sur Paris de Monsieur de Saintf

4ème édition, éditée à Londres chez Jean Nourse libraire, 

1767, en 5 tomes.

Reliures cuirs, la tranche est à décor doré au fer de fleurs.

(Usures à la reliure).

 40 /  60

175 Caisse de livres d'art

.

20/30

176 Carton de livres de la Plèiade

environ 18 volumes

30/50

177 Caisse de livres 17 - 18 et 19eme siecles

dépareillés avec de belles reliures

20/30

178 lot de 3 miniatures

peintes représentant des hommes d'Eglise.

20/30

179 lot comprenant une boite à pillules

en porcelaine, 2 plaques en métal sous verre , une boite en 

bois noircie en forme de poire et une boite à soufflet.

(Accidents).

20/30
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180 2 boites de nécessaire de couture

l'une en bois, l'autre en cuir vert ( vide et en l'etat)

20/30

181 lot comprenant un petit boudha en

bronze, une assiette en bronze à decor de cavalier dans le 

goût de la Renaissance et une paire de petits vases 

soliflores en émail cloisonné

40/60

182 Lot de pièces, bijoux fantaisie et

petits objets en métal

20/30

183 lot comprenant 2 pièces en bronze

Antique et un billet de 1000 shilling

20/30

184 Coffret comprenant un cuillère et un

pot à bouillion d'enfant en métal argenté dans son coffret, 

4 couverts de service en metal argenté et une boite en bois 

peinte

30/50

185 Lot de timbales et taste-vin

en métal argenté

30/50

186 un jeu d'échecs en peirre dure

verte et blanche

30/40

187 Potiche couverte dans le style de la Compagnie des

Chine vers 1980.

H.: 36 cm.

100/150

188 lot de 6 albums de gravure des timbres

Poste de France

30/50
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189 lot de 3 albums de timbres

et enveloppes timbrées

20/30

190 lot de 2 albums de timbres

vert

20/30

191 lot de 5 classeurs de timbres

vides beiges

20/30

192 lot comprenant 2 gros classeurs et

un album d'enveloppes

30/40

193 lot de 3 albums de timbres:

2 beiges et 1 rose

20/30

194 2 coffrets de médailles en bronze

du bicentenaire de la Revolution Française

60/80

195 LES TRESORS ARTISTIQUES DU PRADO, 1984

Coffret de 50 médailles en bronze doré à l'or 24 carats, Le 

médaillier Franklin.

Limité à 7500 exemplaires.

50/80

196 Gavanto, Bartholomaeo

Thesaurus sacrorum rituum seu commentaria in rubricas 

missalis et breviarii romani... / Enchiridion seu manuale 

episcoporum. Pro decretis in visitatione, et synodo, de 

quacumque recondendis... Paris, Jean Jost, 1647. 3 tomes in-

4, reliés en un volume en plein vélin d'époque

(Usures à la couverture).

 60 /  80
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197 Les Œuvres de Maistre Jean BACQUET, advocat du 

Roy

advocat du Roy,

en la Chambre du Thresor ; contenans divers traitez 

sommairement énoncez en la page huitième, enrichis de 

plusieurs arrests & décisions notables. Dernière édition revue 

et corrigée. A Paris chez Jean Dupuis, 1658, in folio, relié 

plein veau.

(Usures à la couverture)

 80 /  100

198 FINI. RÉAGE (Pauline). Histoire d'O.

Paris, Pauvert, 1975. In-4, en feuilles, couv. gaufrée, dans 

emboitage éditeur de toile rouge, titre doré sur plat sup. 

(accident à l'intérieur-niche de l'emboitage).

16 planches lithographiées de Léonor Fini et 9 illustrations en 

noir in-texte.

N°257 sur vélin d'arches pur chiffon.

 50 /  80

199 Lot de 2 livres comprenant:

- Le Livre de Job. Orné de soixante gravures originales de 

Marc Dautry.

Nice, Joseph Pardo, à l'enseigne du Sefer, (imprimerie de 

Daragnès), (1961).

Pet. in-f°.

En ff., sous couv., sous emboîtage d'édition.

78 burins dont 13 hors texte, les autres en in texto. Édition 

originale de la traduction de l'hébreu par Daniel Renassia 

et Joseph ben Aaron. Complet du certificat de garantie. 

N°79.

- L'ecclésiaste ou Le livre du roi Salomon. Illustr. originales de 

Bronner. Nice, 1959, demi-chagrin ocre à coins, dos à nerfs 

(lég. passé). Édition originale de la traduction, nombreuses 

ill. mises en couleurs dont 12 h.t., 1/128 (sur 200) avec une 

suite des h.-t. tirée en or.

 100 /  150

200 Rare noix dite des Milles Bouddhas

.

 50 /  80

201 Lot de 3 flacons à sel, un cachet

et un étui en forme de carquois 

(Accidents).

 50 /  80
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202 Flacon à décor d'une rose en sulfure

.

 50 /  80

203 Solidus

Empire Byzantin (616-625) : Heraclius et Heraclius Constantin;

Frappe bien centrée molle des deux cotés sinon TTB

Or: 4,45 gr.

250/300

204 Solidus

Empire Byzantin (616-625) : Heraclius et Heraclius Constantin

TTB Léger coup et strie sur le revers, frappe légèrement 

décentrée.

Or: 4,45 gr.

300/350

205 Histamenon Nomisma

Empire Byzantin (1059-1067) : Constantin X

Petite trace de monture. Frappe centrée. TTB

Or: 4,43 gr.

300

206 Solidus

Empire Byzantin (527-565) : Justinien 1er

Très légère faiblesse de frappe sur le visage, mais monnaie 

bien frappée conservant une bonne partie de son brillant 

d’origine. SUP

Or: 4,35 gr.

400/450

207 Solidus globulaire

Empire Byzantin (616-625) : Heraclius et Heraclius Constantin

Monnaie très bien frappée sur flan large. 

SUP

Or: 4,39 gr.

350/400

208 Cistophore

Monnaie Grecque : Mysie - Pergame (190-133 av J.C)

Frappe décentrée, traces d’un nettoyage ancien. Sinon TTB

Argent: 12,88 gr.

100/150
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209 Tetradrachme

Monnaie Grecque : Attique - Athenes (490 - 407 av J.C)

Monnaie bien frappée conservant un joli brillant. TTB

Argent: 16,35 gr.

250/300

210 Tetradrachme

Monnaie Grecque - Syrie - Royaume Seleucide - 

Demetrius II Nicator (Premier Règne) (146 - 138 av J.C)

Frappe bien centrée à l’avers. TTB

Argent: 14,04 gr.

150/200

211 Didrachme

Monnaie Grecque - Carie - Iles de Carie - Rhodes (305 - 165 

av J.C).

Très jolie monnaie présentant toutefois des traces de 

nettoyage sur les reliefs. TTB+.

Argent: 6,69 gr.

150/200

212 Didrachme -

Monnaie Grecque - Zeugitanie - Carthage (300-260 av 

J.C).

Argent: 7,2 gr.

350/400

Page 27 sur 27


